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Ata da 30ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa   
do Estado da Bahia, 

em 28 de abril de 2025. 
                                  Deputado Alan Sanches, ad hoc. À hora regimental, 14h42, no 

relatório de presença, verificou-se o comparecimento dos(as) Srs.(as) Deputados(as): Alan Sanches, 

Alex da Piatã, Angelo Coronel Filho, Antônio Henrique Júnior, Binho Galinha, Bobô, Cafú Barreto, 

Eduardo Alencar, Eduardo Salles, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Felipe Duarte, Hassan, Hilton 

Coelho, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Júnior Nascimento, Jurailton Santos, Kátia Oliveira, Laerte 

do Vando, Leandro de Jesus, Luciano Araújo, Luciano Simões Filho, Manuel Rocha, Marcelinho 

Veiga, Marcinho Oliveira, Marcone Amaral, Maria del Carmen, Marquinho Viana, Matheus Ferreira, 

Niltinho, Olívia Santana, Pancadinha, Patrick Lopes, Paulo Câmara, Pedro Tavares, Penalva, 

Radiovaldo Costa, Raimundinho da JR, Ricardo Rodrigues, Roberto Carlos, Robinho, Robinson 

Almeida, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Tiago Correia, Vitor Azevedo, Zé Raimundo Fontes e Zó 

(49). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Não houve expediente a ser anunciado. Oradores inscritos – O Deputado Robinho 

tratou dos números da violência na Bahia, citando a suspeita de que facções assassinaram jovens 

em Feira de Santana, o roubo aos produtores de café no Sul da Bahia e a notícia veiculada no Jornal 

Correio sobre a ação de traficantes na Região Metropolitana de Salvador. O Deputado Raimundinho 

da JR comentou a visita feita ao Município de Irecê para tratar da seca que atinge a região e 

acompanhar a 24ª Expoagri, elogiando a recepção do Deputado Ricardo Rodrigues. O Deputado 

Hilton Coelho disse que a semana é decisiva para pautar o Projeto de Lei nº 25.491/2024, que trata 

do plano de carreiras e vencimentos dos servidores do Judiciário. Cobrou um posicionamento do 

Ministério Público e do Tribunal de Contas dos Municípios quanto à gestão do Prefeito de Entre Rios, 

que cortou salários dos servidores e descumpriu os repasses, para o sindicato e para o plano de 

saúde, que foram descontados da categoria. Finalizando, falou da mobilização dos estudantes de 

Brumado por uma sede própria da Uneb. A Deputada Olívia Santana destacou a celebração do Dia 

Nacional da Educação e parabenizou o Governador Jerônimo Rodrigues pelos investimentos em 

escolas de tempo integral e pelas reformas e ampliações das existentes. Concluindo, falou da luta 

dos ambientalistas pela preservação das áreas verdes de Salvador e registrou que, de 2014 até o 

momento, o número de leilões de áreas verdes da Cidade precariza a vida da população. Constatada 

a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado Robinho, às 

15h06, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os(as) Srs.(as) 

Deputados(as): Adolfo Menezes, Cláudia Oliveira (justificada), Dr. Diego Castro, Euclides Fernandes, 

Fabíola Mansur, Jordavio Ramos, Júnior Muniz (licenciado), Ludmilla Fiscina, Marcelino Galo, Nelson 
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Leal, Rogério Andrade, Samuel Júnior, Soane Galvão e Vitor Bonfim (14). 
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